

人才夜市 升腾就业烟火气



逛人才夜市，找满意工作。

本报讯(庞冬梅 眉山日报全媒体记者 王允浩 文/图)9月15日晚，一场以“情谊中秋·助梦未来”为主题的眉山市“1+3”主导产业“人才夜市”招聘会在眉山万达广场成功举行。本场人才夜市中秋专场招聘会由市人社局、区人社局联合主办，设高校毕业生、脱贫人员、退役军

人及家属、“1+3”主导产业四大专区，吸引了众多企业和求职者的关注与参与。66家企业提供岗位1319个，入场人数8000余人次，初达意向857人次。

招聘会现场，一顶顶搭建有蓝色帐篷的摊位依次排开，像夜市一样“摆摊”，展位前摆放着详细的岗位介

绍和薪资待遇。求职者穿梭在展位之间，有的驻足细看，有的主动上前咨询。企业招聘人员对求职者关心的问题一一作答，现场气氛热烈、秩序井然。

“中秋假期回家，和家人一起来逛万达，没想到还有‘人才夜市’可以看看。”一直在成都上班的陈女士高兴地说，“近期刚好有回眉山老家工作的想法，逛了一圈看到一些公司和岗位都还不错，就填写了相关资料，希望有合适的工作能在家乡上班。”

招聘企业负责人对“人才夜市”赞不绝口：“这是我们今年第三次参加‘人才夜市’招聘会，非常便捷，晚上出来散步闲逛的人多，人流量聚集。每次来我们收获都还不错，像今天‘开摊’不到一个小时，我们已经收到10多份简历了。”

在夜市，企业“摆摊”亮出岗位，主播“探店”深入了解，现场通过网络直播的方式，将招聘会实时呈现给无法亲临现场的广大求职者和观众。求职者不仅可以在线观看招聘企业的介绍和岗位需求，还能通过弹幕、留言等形式与招聘人员实时交流，获取第一手详细和准确的信息，提升了招聘的效率和精准度。

在政务服务方面，主办方设立了政策咨询台，为求职者和企业提供就业创业政策、社保政策等方面的咨询

和解读。工作人员解答求职者和企业的疑问，帮助他们更好地了解和享受相关政策的优惠和支持。此外，职业指导服务区还为应聘者提供简历制作咨询及应聘技巧传授。

为保障此次招聘会取得实效，区人社局利用164个基层人社服务队伍召集各镇未就业脱贫人员来参加招聘会，并为他们贴心发放文创小礼物。通过发送短信形式“一对一”通知东坡区未就业脱贫劳动力、雨露计划未就业毕业生、离校未就业高校毕业生、登记失业青年3049人前来参加招聘会。

区人社局相关负责人表示，本次招聘会在中秋节假期隆重举办，为脱贫人员、高校毕业生等就业困难人员提供了应聘好时机。今年7月以来，已成功举办3场“人才夜市”，实现了求职招聘与夜间经济的有机融合，有效提升了招聘活动的吸引力和成功率，为东坡区人才招引与经济发展搭起了桥梁。

下一步，东坡区将以“定点夜市”和“流动夜市”相结合的方式，在设立固定招聘时间、地点的同时，在人群聚集地灵活性地开展“人才夜市”，持续开展各类特色招聘活动，进一步做实做细各项就业创业服务，为东坡经济社会发展提供更加坚实的人才保障。

东坡区委编办：

为检查“瘦身”

为基层“减负”

本报讯(刘剑锋)今年以来，为落实《整治形式主义为基层减负若干规定》要求，东坡区委编办对统筹规范落实机构编制监督检查作出具体部署，多措并举为基层减负，助推基层治理能力提升。

抓好统筹协调。将机构编制监督检查与机构编制业务、巡察、审计、调研等有机结合，合理安排时间统筹开展，未列入计划的不得开展，有效避免“各自为政”、检查调研扎堆。

改进检查方式。为机构编制监督检查“瘦身”，突出检查重点，清理

减少非必要检查事项，将检查内容化繁为简，并以检查为载体，对《中国共产党机构编制工作条例》进行再宣传，做到以检查促工作。

注重实际效果。杜绝一味要求基层填报资料，以留痕多少评价工作好坏，刚安排就检查、刚部署就考核。坚持群众路线，在检查中多到现场看，多见具体事，多听群众说，更多关注政策落地情况和解决具体问题，避免过多施压、层层加码，增强监督检查的科学性、针对性、实效性，切实减轻基层负担，激发干部崇尚实干、攻坚克难的责任担当。

四川邮政“百名红色主播”乡村振兴公益行活动走进青神县汉阳镇



邮政直播带货，助力当地农产品销售。

本报讯(张丹梅 文/图)9月13日下午，四川邮政“百名红色主播”乡村振兴公益行活动走进青神县汉阳镇。活动采取“1+1”结对帮扶模式，带领当地电商“新农人”通过展示、评测、讲解等形式，对汉阳花生和青神猕猴桃等特色农产品进行宣传推广。

据了解，此次“百名红色主播”乡村振兴公益行直播间累计吸引1.3万余人次观看，带动汉阳花生和青神猕猴桃等特色农产品销售1.38万元，有效推动了特色农产品消费线上线下深度融合。

乡村振兴重点在产业振兴，而产业振兴重点在人才振兴。此次直播不仅是对乡村农特产品拓宽销售渠道的一次创新尝试，也是对电商“新农人”的一次现场演练和教学，还是以党员教育实际成效助力乡村振兴的生动实践。

接下来，青神县将以“百名红色主播”乡村振兴公益行活动为契机，不断创新工作方法和实践运用，积极探索新路子，持续提升“红色主播”队伍实战能力，以数字赋能助力乡村振兴，带动产业稳步发展。

乐山市商业银行：“动产监仓”助力 养猪企业解决融资难题

近年来，随着畜牧养殖产业的快速发展，生猪养殖作为畜牧养殖产业的重要支柱，面临着转型升级的迫切需求，资金短缺、融资难等问题仍是制约生猪养殖企业发展的重要瓶颈。为缓解这一问题，乐山市商业银行眉山分行积极响应国家政策，创新金融服务模式，加大对生猪养殖企业的金融支持力度。

眉山市牧原养殖有限公司成立于2009年，是一家集种猪、繁育、销售、养殖技术服务于一体的现代科技型养殖企业，该公司是全国生猪检测企业、四川省生猪产调基地、眉山市生猪保供企业，市场前景十分广阔。

2019年以来因新冠疫情等因素，生猪价格持续走低，公司盈利能力受到影响，随着今年生猪价格逐步上涨，企业老板想进一步扩大经营规模，但缺少充裕的流动资金，又缺乏传统的抵押物，因而遭遇了融资难题，加之养殖户购买饲料资金日渐紧张，生产能力受到制约。

近期，乐山市商业银行眉山明星路支行小微营销团队在东坡区思蒙

镇走访营销时，了解到该企业面临的融资困难后，经过对企业经营状况和融资困难的进一步调研，支行团队立即针对该生猪养殖企业量身定制个性化融资方案，通过“动产监仓”模式，解决企业无抵押物的难题。在该模式下，由第三方仓储公司进行猪场监管，通过实时监控生猪生长情况、库存数量等，确保活体生猪抵押品种、数量符合贷款抵押条件。最终，在10个工作日内成功向该企业发放流动资金贷款1000万元，帮助企业关键时期抓住发展机遇。

该企业负责人表示，“非常感谢乐山市商业银行眉山分行的雪中送炭，解决了我们企业融资难、抵押难的问题。这次在银行团队的帮助下，整个流程非常便捷高效。有了这笔资金，我们扩大规模的梦想就能够实现了。”

下一步，乐山市商业银行眉山分行将持续加大对实体经济特别是三农领域各产业的支持力度，有效响应国家乡村振兴政策，为三农事业发展不断注入金融“活水”。

(乐山市商业银行眉山分行供稿)

全生命周期口腔保健

一、定期进行口腔健康检查
一般人群每年至少进行一次口腔检查；儿童口腔疾病进展快，建议每半年进行一次口腔检查；孕期口腔疾病有可能导致胎儿早产或低出生体重，建议孕前进行一次全面口腔检查，尽早发现口腔问题，及时治疗龋病、拔除位置不正的智齿、进行一次洁治或必要的牙周系统治疗。

二、有效清洁口腔卫生
婴儿牙齿萌出前，家长要用软纱布为孩子擦洗口腔。从第一颗牙萌出开始，要用适合的清洁工具为孩子清洁牙齿和口腔，每天至少2次。0~3岁儿童的口腔护理由家长帮助完成。3~6岁儿童可学习使用“圆弧刷牙法”刷牙，但仍需家长每日至少帮孩子刷牙1次，并监督孩子刷牙。6岁以后，家长要继续监督和帮助孩子刷牙，以保证刷牙效果。使用

含氟牙膏刷牙是安全、有效的防龋措施。每天至少刷牙两次。

三、减少高糖食品、饮料及碳酸饮料的摄入
提倡减少高糖食品、饮料摄入，少喝碳酸饮料，进餐后漱口，晚上睡前刷牙后不再进食。

四、戒除儿童口腔不良习惯，牙列不齐及时诊治
应尽早戒除吮指、咬下唇、吐舌、口呼吸等儿童常见口腔不良习惯。

牙齿替换完成后，仍然存在牙齿排列不齐等，应及时进行正畸咨询，确定合适的治疗时机和方案。

五、采用窝沟封闭、局部用氟等措施预防龋病
窝沟封闭是预防窝沟龋的最有效方法。

使用含氟牙膏刷牙是预防龋病的有效措施，可预防龋病。

六、警惕牙周炎，提倡每年定期洁牙
自我口腔清洁只能清除牙菌斑和软垢，不能去除牙石，需定期到医院由口腔医生进行洁牙，建议每年1~2次。

七、积极防治根面龋，及时拔除残冠、残根
老年人由于牙龈萎缩、牙根暴露，根面易发生龋坏。局部用氟可预防

防根面龋，一旦出现根面龋应及时治疗。

对于没有保留价值的残冠、残根，应及时拔除，否则可能引起全身感染。

八、及时修复缺失牙齿
不论失牙多少，除智齿外，应及时进行恰当的修复。修复体种类包括活动义齿、固定义齿、种植义齿。

(东坡区疾控中心供稿)

领地·樾园一期项目交房公告

尊敬的领地·樾园一期项目业主：

您所购买的领地·樾园一期项目1、3、5、7、15、16、17、18、19号楼已具备交付条件，根据《商品房买卖合同》、附件及补充协议(下称“买卖合同”)之约定，我司定于2024年9月23日至2024年9月28日办理集中交付手续，并已向您邮寄送达《交房通知书》。

特此公告！
咨询电话：028-38669999
眉山悦纳房地产开发有限公司
2024年9月20日

丹棱县国有建设用地使用权挂牌出让公告

(丹政公土告[2024]06号)

经丹棱县人民政府批准，受丹棱县规划和自然资源局委托，丹棱县政务服务和公共资源交易中心以挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

msd(2024)11号地块位于丹棱经开区C区，面积6477.64m²(约合9.72亩)，二类工业用地，出让年限20年，起始价77.73万元，竞买保证金39万元。

申请人可于2024年9月20日起，在丹棱县政务服务和公共资源交易中心网站下载地块的挂牌文

件。挂牌截止时间：2024年10月21日16:00。

挂牌出让地块的挂牌时间、详细资料和具体要求详见丹棱县公共资源交易网：[https://www.msggzy.org.cn/frontdanling/](http://www.msggzy.org.cn/frontdanling/)

联系电话：杨女士 028-37208055

宗地咨询电话：028-37208696

系统维护：028-38168815

丹棱县政务服务和公共资源交易中心

2024年9月20日

环天小贷积极开展“金融教育宣传月”活动

本报讯(罗思源)近日，眉山环天小额贷款有限公司精心策划并开展“金融教育宣传月”活动，旨在坚定践行以人民为中心的发展理念，强化金融安全意识，提升金融服务质效，维护良好的金融生态环境。

本次活动紧紧围绕“金融为民谱新篇 守护权益防风险”主题，充分整合宣传资源，采取线上和线下宣传相结合方式，突出主题、扩大受众，不断提升金融知识传播的深度和广度，将金融教育宣传和业务拓展有机结合。线上着力普及“牢记五步对应法，远离非法金融活动”，增强广大群众自身的辨别能力，守护好自己的



9月19日上午，眉山映天学校举办了以“法制教育进校园 护航青春共成长”为主题的法制教育活动。

此次活动特别邀请了眉山市公安局东坡分局苏祠派出所教导员王亮，为全校师生上了一堂法制教育课。他从现实生活中的点点滴滴进

入课题，从未成年人犯罪、校园霸凌、网络安全和远离毒品等方面，生动、具体地讲述了有关法律法规知识，并现场解答了同学们的提问。

图为王亮向同学们解答有关法制方面的提问。

徐勇 摄